

不可思议，皇马和巴萨的队长居然可能在同一个夏天自由离队，而且去的还很可能是同一家俱乐部，这样的事情历史上从未发生过，现在很接近变成现实。

巴萨队长梅西的合同问题从去年夏天开始就一直一直是焦点话题，也幸亏有阿根廷人“吸引火力”，伯纳乌的压力小了许多，但随着2021年1月1日的到来，皇马队长拉莫斯的合同问题也无法再隐藏下去了，这位西班牙人和梅西一样，合同将在今年夏天到期，续约存在巨大的困难，而如果选择离开，最有可能的去处同样是巴黎圣日耳曼。

银河战舰 一筹莫展

本版撰稿 特约记者 谢勤德

不过差别也还是有的，梅西和巴萨之间基本是个死局，梅西觉得留在巴萨既看不到希望又要背锅，所以希望离开去拿职业生涯最后一次欧冠，巴萨的主席候选人嘴巴上说得好好听，但俱乐部财务状况摆在那里，梅西只有大幅降薪才可能留下来，所以现在都闭口不谈续约，都希望梅西能大发善心主动牺牲。

拉莫斯和皇马的问题还没僵到那个地步，“水爷”目前的年薪是1500万欧元，他的首选依旧是留在皇马，但考虑到自己的年龄（今年3月就要年满35周岁），接下来这份合同十有八九是职业生涯最后一份大合同，所以西班牙人想加薪，合同长度最短两年。

而在皇马方面，主教练齐达内当然想拉莫斯留队，主席弗洛伦蒂诺也愿意留下他，但同样是考虑到他的年龄，要么是维持这个年薪续约一年，要么降薪续约两年。

事不过三，该有个了断了

是弗洛伦蒂诺将拉莫斯带到了皇马，但队长和主席之间的关系并不是一直和谐，这是他们第三次爆发“战争”，之前两场，拉莫斯和弗洛伦蒂诺各赢一次，这一次究竟谁能笑到最后，谁也不知道。

首次战争发生在2015年夏天，当时皇马试图从曼联挖来门将德赫亚，愤怒的英超豪门反戈一击对拉莫斯发出了邀约，当时拉莫斯在皇马的年薪是800万欧元，曼联直接给他开出了一份年薪1100万欧元，为期五年的合同。

拉莫斯当时虽然并没有离开皇马的想法，但还是利用曼联开出的这份合同狠狠敲了弗洛伦蒂诺一笔，皇马主席别无他法，只能答应拉莫斯的要求为他加薪至1000万欧元（850万欧元固定与150万欧元浮动）。

2017年夏天，皇马再次和拉莫斯续约，年薪上涨为1500万欧元，签约至2021年。但仅仅两年后，拉莫斯就再度闹起了转会，这一次与他联系在一起的是中超，弗洛伦蒂诺还专门召开新

闻发布会确认，“拉莫斯告诉我有一家中超俱乐部给他开出了优厚报价，但他们无法支付转会费，所以他希望能够以自由身离队。”

但在调查之后，弗洛伦蒂诺确认其实压根就没有中超俱乐部向拉莫斯报价，后者这么做只是为了获得加薪，而巧合的是，当时拉莫斯之所以这么做，背后的原因也是投资失败欠下巨款。

明确了这一点后，弗洛伦蒂诺的态度非常强硬，表示绝对不会给拉莫斯加薪：“我爱塞尔吉奥，我愿意为他去做一切事情，如果有些事情我没做，那是因为我做不到。”

几天后，拉莫斯也召开新闻发布会，首先强调自己确实收到了中超的邀请，但是他自己决定不去中超：“我想要在皇马一直踢到退役，我也是这么告诉主席先生的，我永远不会离开皇马，哪怕未来有一天我和皇马已经没有合同了，我也会免费为皇马踢球。”

双方在充足的理由。拉莫斯最大的底气当然来源于良好的个人状态以及球队地位，尽管马上就要过35岁生日，但他仍是皇马阵中最好——甚至可能没有之一——的球员，一旦他受伤停赛，皇马就会止步不前，而一旦他回到赛场，不仅防守立马稳固，进球也源源不断。

此外西班牙媒体还透露了一个拉莫斯坚持涨薪的原因，那就是他投资的房地产公司在2020年亏损高达1910万欧元，而从目前的疫情发展情况来看，2021年继续亏损的概率很高，皇马队长只能用场内的收入来弥补。

但在皇马方面，疫情同样是个不可或缺的考虑因素，在俱乐部希望更衣室能够进一步减薪的大背景下，继续给拉莫斯加薪会造成非常不好的负面影响，别的不说，同样正在谈续约的两员老将莫德里奇和巴斯克斯会怎么想？凭什么让我减薪，别人却可以加薪？



姆巴佩、内马尔、波切蒂诺：“梅西、拉莫斯，来一起跳舞吗？”

明争暗斗，拿媒体当枪使

如果只是单纯的续约谈不拢，到还罢了，毕竟从后门离开的皇马队长不算少数，耶罗、劳尔和卡西利亚斯都是在职业生涯末年黯然离队，皇马球迷也习惯了，真正让球迷接受不了的是事情一地鸡毛，闹剧程度直追诺坎普。

问题的关键在于，拉莫斯和弗洛伦蒂诺都选择了通过媒体爆料向对方施压。于是搞笑的事情发生了，西班牙媒体现在分成两派，一派从拉莫斯那里拿消息，坚称皇马压根就没提供给拉莫斯一份正式续约合同，所以不是拉莫斯拒绝续约，而是他压根就没机会续约。

另一派则从弗洛伦蒂诺那里拿消息，给出的说法是早在去年3月，皇马

就已经给了拉莫斯一份续约合同，但拉莫斯对报价不满意所以不签。

然后就有更多故事出现了。有说皇马准备免签拜仁后卫阿拉巴的，有说皇马看中了违约金为5000万欧元的比利亚雷中后卫保·托雷斯的，这都正常。

不正常的是有消息称拉莫斯已经与多家欧洲豪门俱乐部取得了联系，甚至已经收到了巴黎圣日耳曼开出的合同，并告知弗洛伦蒂诺自己要看其他俱乐部的报价再做决定，这些消息都是亲弗洛伦蒂诺的媒体放出的，意在打造拉莫斯“唯利是图”的形象。

拉莫斯当然不会坐以待毙，坚决否认已经收到了其他俱乐部开出的合同的同时大举反击，最新的相关报道

是去年12月30日拉莫斯曾与弗洛伦蒂诺有过一次交流，当时皇马主席对他说：“如果你能帮助我说服更衣室再一次降薪，我就给你一份两年的合同。”

很明显，这段私人对话仅发生在拉莫斯和弗洛伦蒂诺之间，而皇马主席不可能蠢到主动爆自己的黑料，那就只可能是拉莫斯对外泄露的。

甚至连其他皇马球员也被牵扯了进来。卡瓦哈尔、卡塞米罗、本泽马和克里斯都在不久前完成了续约，他们的新合同细节本是机密，结果现在被抖得一干二净，卡瓦哈尔的年薪从500万欧元涨到了800万欧元，克里斯从700万欧元涨到850万欧元，本泽马从900万欧元涨到1150万欧元，卡塞米罗也从600万欧元涨到了800万欧元。

大巴黎不会蠢到“捡了芝麻丢了西瓜”



《马卡报》封面：在续约的问题上，皇马和拉莫斯的关系变得紧张，要达成续约协议已越来越困难

同时签下皇马与巴萨的队长，巴黎圣日耳曼有可能完成这个史诗任务吗？实事求是地说，难度很大，西班牙足球节目主持人佩德雷罗说大巴黎方面已经告诉拉莫斯“我们会围绕你和梅西打造一支超级球队”，听起来够震撼，但并未得到证实。

分开来说，巴黎圣日耳曼对梅西的兴趣是确实存在的，而且非常浓厚，这既跟梅西的竞技水平有关，也和他的影响力有关。

地球人都知道巴黎圣日耳曼的背后是卡塔尔国家投资局，而2022年世界杯正是在卡塔尔进行，签下梅西不仅能够扩大巴黎圣日耳曼的影响力，还能为世界杯做宣传。梅西的年薪很高，但这笔帐不能只算在巴黎头上，对卡塔尔方面来说，签下梅西是不亏的。

拉莫斯的情况就不一样了，皇马队长的竞技水平同样很高，但市场号

召力和媒体影响力与梅西比差了好几个档次，如果签不了梅西，那么签拉莫斯为世界杯做宣传可以理解，但在有很大机会签约梅西的前提下，就没必要重复投资了。

如果仅考虑竞技状态，那么去年夏天巴黎圣日耳曼就不会放走巴西中卫蒂亚戈·席尔瓦，后者加盟切尔西的年薪仅为600万欧元，不及拉莫斯的一半，本赛季竞技状态同样很出色。

这也是为什么巴黎方面一直保持沉默，法国媒体的说法则是法甲豪门不会乘人之危，只有在拉莫斯已经合同到期，或明确不会和皇马续约的情况下才会介入。

换言之，巴黎圣日耳曼对拉莫斯有一定兴趣，但并不是一定要签，更不会开出天价年薪，如果拉莫斯真的和皇马彻底闹翻，那捡个便宜未尝不可，这个史诗任务不是主线只是支线，能做完当然好，做不完也无庸勉强。